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A diákönkormányzat az elmúlt két évben jelentős munkát végzett el és hosszú utat járt 

be. Ennek érzékeltetésére álljon itt egy részlet a 2010/2011-es tanév munkatervéből: „Az  idei 

tanévben megkezdjük egy új szervezeti felépítésű diákönkormányzat kialakítását. Ennek 

eredményei 2-3 éven belül válhatnak érezhetővé. A legfontosabb, hogy a diák-önkormányzati 

működés továbbra is az 5-12. évfolyamot öleli fel azzal a módosítással, hogy a feladatok 

ellátását elsődlegesen a 7-10. évfolyam diákjai végzik. A programok megszervezésében és 

lebonyolításában jóval nagyobb szerepet fog kapni a jövőben az önállóság. Ez azt jelenti, 

hogy olyan programok lesznek, amelyeket a diákok szeretnének, de meg is szerveznek. Ennek 

az az eredménye valószínűsíthető a közeljövőben, hogy mennyiségileg kevesebb, de 

minőségileg jobb programok lesznek. Az átalakulás első éve mindenképp tanulóév lesz 

mindenkinek, ezért nagyobb türelmet és még nagyobb támogatást kérünk a tanári kartól. A 

feladatok ellátásához szükség van egy olyan csapatra, amely képes szorosan együttműködni, a 

feladatokat egymás között felosztani és végrehajtani. Erre a mostani hetedik-tizedik 

évfolyamon megvannak a megfelelő diákok, de a csapattá formálásuk még hátra van.” 

(Részlet a DÖK 2010/2011-es munkatervéből) 

  

Az elmúlt évek munkája mostanra érett be, mivel a diákönkormányzat az elmúlt két év 

munkájával megteremtette annak az alapját, hogy idén valóban egy osztályok felett álló 

közösség szervezze a diákság iskolai, de tanórákon kívüli életét. A cél eléréséhez minden 

adott: 

- egy jó közösség - nagy munkakedvvel bíró tagokkal,  

- egy ambiciózus diákpolgármester – hosszú távú tervekkel,  

- a programok megvalósításához szükséges feltételeket biztosító intézményvezetés, 

-  a diákönkormányzat munkáját támogató pedagógusok.  

 

Az idei tanév legfontosabb feladata a diákok körében időről-időre megjelenő közöny 

legyőzése, amely olykor-olykor családiassá tett néhány nagyobb létszámura tervezett 

programot a múltban. Ennek érdekében a korábbinál nagyobb mértékben kell használni az 

iskolai médiafelületeket (honlap, rádió, facebook csoport), valamint a aktívabb propagandát 

kell folytatnia az osztályok DÖK képviselőinek, különösen a magasabb évfolyamokban.  

 

 A programokat tekintve célkitűzésként az átlagosan havi 2 program szervezését és 

lebonyolítását tűztük ki. Ebben a tanévben először – hagyományteremtés jelleggel – 



megszervezzük a Károlyi kupát, amelyet az 5-6-7. osztályosok számára hirdetünk meg. Ez 

egy egész tanéven át tartó komplex vetélkedősorozat, amely végén a legkitartóbb és 

legsokoldalúbb osztály értékes jutalmat kap. 

 

 A tanév kiemelkedő fontosságú az iskolai dokumentumok szempontjából, amelyet a 

diákönkormányzatnak is véleményeznie kell. Ebben elsősorban a középfok tanulói vesznek 

részt.  

 

A DÖK tervezett programjai a 2012/2013-as tanévben 

Program neve Tervezett időpontja Részt vevő évfolyamok 

Éjszakai túra szeptember 21. 9-12. 

Kerti teaház szeptember 28. 7-12. 

Halloween party október 26. 7-12. 

Gólyabál+Alapzaj koncert november 09. 9-12. 

Mikulás buli december 7. 5-8. 

Éjszakai foci december 7. 9-12. 

Karácsonyi vásár december 14. 5-8. 

Karaoke est január 25. 7-12. 

Farsangi buli február 1. 5-8. 

Éjszakai mozi február 15. 9-12. 

Éjszakai sport március 23. 9-12. 

Kihívás napja és DÖK nap május 22. 5-12. 

DÖK kirándulás június 13. 5-12. 

A DÖK fenntartja a programok változtatásának jogát. A Teaházak átlagosan 2 havonta 

lesznek később kijelölt időpontokban.  A programokkal kapcsolatban várjuk a diákok 

észrevételeit.  

 

 

Balla Barbara                                                                   Antos Gábor  

Diákpolgármester                                                      Diákönkormányzatot segítő pedagógus 

 

Budapest, 2012. szeptember 10. 


